

Женские заботы

Конкурсная программа для девочек 5–7 классов, посвященная 8 Марта

На танцевальном вечере определяются победители конкурсов по следующим номинациям:

Мисс «Коса – Девичья краса»

У претенденток на талии завязать пояс и линейкой измерить расстояние от линии талии до кончика косы. Этот способ позволит участвовать на равных девочкам разного возраста и роста. Участницы должны сами решить, как лучше заплести косу, чтобы она была длиннее. Побеждает та, у которой расстояние от линии талии до кончика косы больше (если коса ниже пояса), или та, у кого это расстояние меньше, если коса выше пояса. Можно провести опрос по симпатиям мальчиков.

Мисс «Каблучок»

Могут участвовать все девочки, у которых туфли на каблуках. Отбор проходит в два тура. Сначала у претенденток просто измеряют высоту каблука. А потом предлагают пройтись, пробежать и потанцевать, чтобы было видно, умеют ли они носить каблуки.

Мисс «Мини-юбка»

Для девочек, пришедших на вечер в коротких платьях и юбках. Победительницу определяют путем измерения расстояния от коленки до нижнего края юбки. Такой способ позволит на равных участвовать в конкурсе девочкам разного возраста и роста. Можно провести дополнительно опрос мальчиков, кому из претенденток по их росту, ногам и походке больше идет мини-юбка.

Мисс «Маникюр»

В этой номинации определяется обладательница самых длинных ногтей. Участницам измеряется длина ногтя со стороны подушечки пальца. (Именно та часть ногтя, которая отросла). Такой способ измерения позволит на равных участвовать в конкурсе девочкам с разной формой ногтевой пластинки. Окончательный итог подводится по симпатиям мальчиков, которые определяют самые аккуратные, красиво покрашенные ногти.

Мисс «Губки»

Претендентки должны накрасить губы любимой помадой и оставить отпечаток своих губ на салфетке.

Победительницы в различных номинациях принимают участие в шуточных конкурсах «Женские заботы».

Кухонная утварь

В мешок положено 5-6 предметов (кружка, тарелка, вазочка, чайник). Участницы конкурса должны, не заглядывая в мешок, ощупать его и определить, какая там посуда.

Праздничный торт

Участницы должны украсить «торт» (картонная восьмерка), пользуясь кулинарным шприцем. В шприц вместо крема можно поместить зубную пасту, раствор глины, манную кашу...



Уборка

Участницы конкурса должны подмести мусор на определенном участке веником, составленным всего из трех прутьев. В качестве мусора можно использовать рваную бумагу.

Заботливая мама

Девочки должны завернуть свое «дитя» и обвязать лентой. «Ребенка» они выбирают себе сами из присутствующих мальчиков. Одеяльцем им служит покрывало. На свое усмотрение они могут завернуть стоящего или лежащего «ребенка».

Неисправный пылесос

Представьте, что вам нужно сделать уборку, а ваш пылесос работает только в режиме выдувания. Участницам предлагается замусоренный участок на столе, и они должны как можно быстрее очистить его, сдув весь мусор.

Макияж

1. Эскиз макияжа девочки сделают на нарисованном женском лице акварельными красками.
2. С завязанными глазами нарисовать губы мальчику.

Уложить Волосы В хвост

Принимают участие девочки с длинными волосами. Они должны как можно быстрее и аккуратнее уложить хвост, обмотав резинкой. Но длина резинки – 1,5 метра.

Непрочные чулки

Участницам предложен капроновый чулок. Все знают, как непрочны чулки и как аккуратно их нужно надевать, чтобы не сделать затяжек. А попробуйте натянуть чулок на полено.

